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SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTPIIRIKOKOUS   PÖYTÄKIRJA 

 
 
 
Aika 26.04.2019 klo 12.00 
Paikka  Käpylän Työväentalo, Vipusentie 19 A, Helsinki 
Klo 11.00  Ilmoittautuminen ja kahvitarjoilu 

Ennen varsinaisen kokouksen alkua piirin puheenjohtaja Seppo Fahlström esitti terveh-
dyksensä kokousedustajille ja kokouksen vierailijoille. Hän kertoi lyhyesti piirin toimin-
nasta vuonna 2018. Uudellamaalla jäsenkehitys on ollut positiivinen mutta kaikilla alueilla 
ei ole ollut sama tilanne. On löydettävä toimen piteitä, joiden avulla saadaan mukaan 
uusia jäseniä ja toimihenkilöitä.   
Ilmoitusasioin puheenjohtaja muistutti Mäntsälän Kirkkopäivästä 28.5.2019, ilmoittautu-
miset 15.5.2019 mennessä sekä Neljän piirin konsertista 20.10.2019 Lappeenrannassa. 

Kokouksen alussa kuultiin Espoonlahden Eläkkeensaajien jäsenen Hilkka Niirasen lausun-
taa. 

Kansanedustaja Aki Lindén käsitteli ajankohtaiskatsauksessaan eduskuntavaaleja ja 
niiden tulosta eläkeläisten silmin katsoen. Ikäihmiset ovat lähestyneet häntä henkilö-
tasolla kertoen toimeentulohuolistaan.  
Seuraavan hallituksen haasteet ovat hoivapalveluissa sekä ikääntyvien eläkeläisten asioi-
den korjaamisessa. On tehtävä arvovalintoja ikääntyvien puolesta, että käänne parem-
paan suuntaan saadaan aikaan.  

1. KOKOUKSEN AVAUS 
Piirin puheenjohtaja Seppo Fahlström avasi kokouksen. 

2. KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTISUUDEN TOTEAMINEN 

2.1. Kokouksessa oli läsnä 69 äänioikeutettua piirikokousedustajaa, 7 puhe- ja läsnäolo-
oikeutettua piirihallituksen sekä EKL:n valtuuston jäsentä ja 5 kokouksen seuraajaa.  
Todettiin kokouksen läsnäolijat. 

2.2. Kokouksesta on ilmoitettu piirin kotisivuilla ja Eläkkeensaaja lehdessä nro 2. 
Sääntöjen 10 pykälän mukaan kutsu piirikokouksen jäsenille tulee toimittaa kaksi viikkoa 
ennen kokousta.  
Todettiin kokous säätöjen mukaan koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
Hyväksyttiin piirihallituksen esitys kokouksen työjärjestykseksi. 

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

4.1. Kokouksen puheenjohtajan valinta 
Piirihallituksen esityksestä kokouksen puheenjohtajaksi kutsuttiin Matti 
Hellsten Porvoon Eläkkeensaajista. 

4.2. Kokouksen sihteerin valinta 
Piirihallituksen esityksestä valittiin kokouksen sihteeriksi piirihallituksen 
sihteeri Marja Leppänen. 
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4.3. Kokouksen pöytäkirjan tarkastajien valinta (2) 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Hannu Rantala Länsi-Vantaan Eläkkeen-
saajista ja Airi Savolainen Karjaa-Pinjaisten Eläkkeensaajista. 

4.4. Kokouksen ääntenlaskijoiden valinta (2) 
Valitaan tarvittaessa. 

4.5. Kokouksen menettelytavat 
Puheenvuorot pyydetään kättä nostamalla ja pidetään seisaaltaan. 
Kokouksesta poistuminen ilmoitetaan sihteerille. 

Hyväksyttiin kokouksen menettelytavat. 

5. KÄSITELLÄÄN PIIRIN VUOSIKERTOMUS 2018 

Vuosikertomus on lähetetty kokousedustajille kokouskutsun mukana.  
Vuosikertomuksesta käytiin yleiskeskustelu ja alakohtainen käsittely.  
Kohdan Hallinto alaotsikko esitettiin muutettavaksi sääntöjen mukaisesti; Piirikokoukset. 
Muita muutosesityksiä ei vuosikertomukseen tehty.  
Hyväksyttiin kohtaan hallinto tehty muutosesitys sekä piirin vuosikertomus vuodelta 
2018. 

6. KÄSITELLÄÄN PIIRIN TULOSLASKELMA JA TASE VUODELTA 2018 

6.1. Tuloslaskelma ja tase on lähetty kokousedustajille kokouskutsun mukana. 
Piirin taloudenhoitaja Leena Heikkilä esitteli vuoden 2018 tuloslaskelman ja taseen.  
Kirjattiin tuloslaskelma ja tase kuulluksi. 

6.2. Puheenjohtaja luki toiminnantarkastajien lausunnon vuoden 2018 tileistä ja toiminnasta. 
Kirjattiin kuulluksi. 

6.3. Vahvistettiin tilinpäätös. 

7. PÄÄTETÄÄN VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMISESTÄ PIIRIHALLITUKSEN JÄSENILLE JA MUILLE 
VASTUUVELVOLLISILLE 

Piirikokous myönsi yksimielisesti vastuuvapauden vuoden 2018 tileistä ja toiminnasta 
piirihallituksen jäsenille ja muille vastuuvelvollisille. 

8. KÄSITELLÄÄN KOKOUKSELLE SÄÄNTÖJEN 13 § TARKOITTAMAT ESITYKSET 
Esityksiä ei ollut. 

9. ILMOITUSASIAT 
Ei ollut. 

10. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

10.1. Kokouksen kannanotto/julkilausuma 
Käsiteltiin kokoukselle esivalmisteltu kannanotto eläkeläisköyhyyden torjumisesta. 
Asiasisällöltään kannanotto todettiin ajankohtaiseksi ja päätettiin että se on heti vapaa 
julkaistavaksi. Piirikokous valtuutti sihteerin lähettämään kannanoton yhdistysten 
yhteyshenkilöille sekä eduskuntaryhmille. 

10.2. Korson Eläkkeensaajien lahjoitus.  
Eila Stirkkinen luovutti Korson kevätjuhlien naulakkomaksut 139,65 € piirille toivo-
muksella, että se käytetään koulutustoimintaan. 
Puheenjohtaja kiitti lahjoituksesta Korson Eläkkeensaajia. 
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11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja Matti Hellsten kiitti kokousedustajia asiallisesta kokouksesta. Haasteita ja 
työtä jäsenten parissa riittää. Hyvää kesän alkua. 

Kokous päättyi klo 13.53. 
 
 
 

Matti Hellsten  Marja Leppänen 
Puheenjohtaja  Sihteeri 

 
Pöytäkirjantarkastajien lausunto: 

 
Piirin kevätkokouksen valitsemina pöytäkirjantarkastajina olemme tarkastaneet kevät-
kokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen vastaavan kokouksen kulkua ja siellä  
tehtyjä päätöksiä. 

 
_____/___ 2019 

 
 

Hannu Rantala   Airi Savolainen 
Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 


